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LEGÚJABB ESEMÉNYEK. 
Beiktatták méltóságába az aj hercegprímást

( )lS7;HTr:i wvAI/x non-,- Z, iV.....................Országra szóló nagy és fényes ün­
nepség között vasárnap délelőtt iktat­
ták be méltóságába Scrédi Jusztinján 
hercegprímást. Különvonatok és az au­
tók százai ontották a vendégeket. Esz- 
tetgomba, melynek épületei zászlódisz- 
ben köszöntötték az érkezőket. A kor- 
mányzót és a magyar kormányt Kle­
be Is be rg Kunó közoktatásügyi minisz­
ter, a római szentszéket pedig Orseni- 
go C-esare pápai nuncius képviselték 
az ünnepségen. A hatalmas méretű 
esztergomi bazilikában közel nyolcezer 
ember szorongott a beikatási szert a r-

tas alatt. A prímást a főkapuban vár­
tak a főkáptalan tagjai. A kinevezésről 
szóló pápai hullát Dia hős János pre- 
látus kanonok olvasta fel. Ezután Wal- 
ter (iyula dr. püspök nagyprépost üd­
vözölte latin nyelven a főpásztort. A 
szokásos kezcsokolási szertartás után 
megtartotta a prímás első főpapi mi­
séjét. Szentbeszédében feleba táti sze­
rétéire, az egyház és haza buzgó szol­
gái la tál a buzdított. A mise végeztével 
a meghívott előkelőségeket vendégül 
látták a primási palotában.

Támadták a kormányt a valorizációs 
vitában.

A Ház hétfőn folytatta a valorizá­
ciós javaslat részletes vitáját. Az első 
felszólaló Esztergályos János az általá­
nos nyomorról beszél. Elviszik a kis­
gazdák párnáját, az iparosok szer-zá-

ía-mait. Arra hivatkoznak, amikor a !... 
dikölcsönkütvények valorizációját meg 
tagadják, hogy nincsen pénz. Kérdezi, 
hogy honnan van akkor pénz arra, 
llogy u gazdag gróf Zichy Rafael két 
fiát állami pénzen kiküldték külföldi ta­
nulmányútra. Nem fogadja el a 8-ik 
paragrafust s módosító javaslatot nyújt 
be. hogy utasítsa ti Ház a minisztert, 
hogy hat hónapon belül külön törvény- 
javaslatot nyújtson be az eredeti jegy­
zők kezében lévő nosztrifikált hadiköl- 
csönkötvények átértékeléséről. Gál fe­
nő szólal fel ezután. Nem hiszi, hogy 
amit a kormány a hadikölcsönkötvé- 
nyek valorizálása terén tervez, komoly 
segítséget nyújtana. Hivatkozik arra, 
hogy az országban rendkívül nagy az 
elegülctlenség. A legfelsőbb számvevő- 
szék zárszámadásából kitűnik, hogy a 
magyar államnak óriási fölöslegei van­
nak. összesen 281 millió 564 ezer a- 
ranykorona volt az 1924 — 25. évi fö­
lösleg. Ebből bőven telt volna valori­
zációra.

Búza Budapesten
márciusra 31.60 31.64 pengő, május-
iá 32.10 32.12 pengő, októberre 29.80 
pengő.

A pénzügyminiszter a forgalmiadó pa­
naszok gyors orvoslását Ígéri.
Búd János pénzügyminiszter már 

a múlt héten bejelentette a Házban, 
hogy, a forgalmiadó terén rendet akar 
teremteni és fontos intézkedéseket ki­
van tenni. A pénzügyigazgatókat hét­
főre berendelte a minisztériumba, hogy 
velük is megtárgyalja a forgalmiadó 
problémákat. Az értekezletei a Ház 
ülése miatt nem tartották meg s azt a 
bet végere halasztották. A pénzügymi­
niszter egyébként kijelentette, hogy el­
ismeri a panaszok jogosságát. Nem 
zárkózik el a jogos sérelmek mielőbbi 
orvoslása elől és reméli, hogy a teendő 
intézkedésekkel a közvélemény meg 
lesz elégedve.

Hatvány Lajos báró bünpörét
szerdán reggel 9 órakor kezdi tárgyalni 
a budapesti büntető törvényszék. Az 
emigrációból minap hazatért bárót kül­
földön Írott cikkei miatt vonják fele­
lősségre. A tárgyalásra egész sereg kül­
földi újságíró kért belépőjegyet.

Fegyencből lett román iárásbiró
Rodnóton Francu Alexandra. Most le­
leplezték. A legfelső bírósági tanács ál­
lásvesztésre ítélte.

Katonai ellenforradalom Orosz­
országban.

\ ilnabol érkező hírek szerint ál­
lítólag katonai ellenforradalom tört ki 
Oroszországban. A lázadó csapatok 
Moszkva felé indultak. A hirt még nem 
erősítették meg.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint 
utca 10. sz. Telefonsz ám: 15. Magánhirde- 
tesek árszabás szerint közöltetnek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

A legnagyobb adó
Azt hisszük, a cim senkit sem hagy 

egv percig sem kétségbe, hogy a leg­
nagyobb adó a forgalmi adó, de egy­
úttal a legnehezebb és legelviselhetet­
lenebb is. Aránytalanul nagyobb va­
lamennyinél, mert hiszen minden élet- 
szükségletünk beszerzésében a maga 
többszörösen két százalékával benne 
szerepel. Az étel, amit megeszünk, a 
eipő, a kalap, a ruha, amit magunkra 
oltunk, a szórakozás, amivel gondjain­
kat próbáljuk elűzni, mind magában 
hordja a forgalmi adónak nevezett lát­
szólag kicsiny, de összességében rémü- 
letesen nagy szolgáltatást. Igazságtalan 
ez 3. adó, mert ép olyan mértékben, 
teb aránylagosan sokkalta súlyosab­
ba.. nyomorítja a szegény embert, mint 
a gazdagot. És végül elviselhetetlen ez 
az adónem elsősorban az iparosokra, 
a kereskedőkre és az eladókra, mert 
őket teszi meg adóvégrehajtónak s a 

I siklatás és könyörtelenség minden át- 
j kát közvetlenül nekik kell viselniük. 

Mégis nyögjük és szolgáltatjuk ezt 
az adót, mert az állam a maga nagy­
iéi beinek fedezésére más módot nem 

I tudott kieszelni. Még azt a kinyilatkoz­
tatást is megadással tudomásul vettük, 
hogy a forgalmi adó eltörléséről be­
látható időn belül szó sem lehet. - 
Hagyjatok fel tehát minden remény­

nyel, halandók ?« Azt azonban ezekután 
joggal megkívánhatja az adózó polgár- 
ság, hogy a rendkívüli áldozatot je­
lentő forgalmi adónak a behajtása si­
mán történjék és a lehető legkisebb 
adminisztrációs költséggel, úgy, hogy 
a keservesen kiizzadt forgalmi adó mil- 
liárdok valóban mellőzhetetlen és első­
rangúan fontos kötelezettségek teljesí­
tésére fordittassanak.

Mtgis az a felindulás, timely egy- 
bátor hangú ellenzéki felszólalás nyo­
mán a forgalmi adó körül felhangzott 
azt a meggyőződést kelti az emberek­
ben, hogy áldozat és teljesítmény nin­
csenek egymással összhangban. A fo­
gyasztó közönség, gazdálkodók, iparo­
sok, kereskedők nem azért nyögik és 
izzadják ezt az adót, hogy abból egy 
túlzottan nagyméretű és a többi tiszt­
viselői státushoz képest előkelő java­
dalmazása hivatali apparátus bőkezűen 
eltarttassék. A forgalmi adó jövedelem-

Tőfcmflflof, napraforgói, mindenféle gabonái és fi Y. Ú111 (5 fllldOr
termŐPyí Q ’gmagasűbfc napídron V (í S tf r OI gabona és terménykereskedő, 
m Sarkad! IZ. Antal ncca 20. szd'm.
morzsolj és csöves tengeri, árpa és korpa a legülcsúbban topható.
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nck egy negyedrésze nem fordítható o 
gyűlöletes adónem beszedésére. Birság 
pénzek nem szolgálhatnak jutalmul a 
zoknak, akik a Bírság okát megálla 
pit jak, vagy a bírságot kivetik.

És ha minden politikai eltéréstől 
függetlenül a demokrata képviselő fel­
szólalása teljes visszhangra talált azén 
van, mert belevilágított a forgalmi adó 
dzsungelbe s mert azt mondta ki, ami 
minden adózó polgárnak a szivét nyom­

ja, Csak bizakodással hallhatjuk, hogy 
megtámadott es támadó pénzügymi­
niszter és ellenzéki képviselő közútt nin­
csen véleménykülönbség abban, hogy 
a visszásságokat és kilengéseket ezen 
a téren haladéktalanul meg kell szün­
tetni. S most már csupán a miniszteri 
Ígéret valóra váltásán múlik, hogy a 
pillanatnyi bizakodást megnyugvás, 
vagv pedig még nagyobb elkeseredés 
fogja felváltani.

álhulcsos betörők vasárnap hajnalban barom 
üzletben garázdálkodtak

A Havas-patikából 3000 pengőt és ékszereket, a Kardos-gépraktárból 
és a Polgár-féle bőrkereskedésből aprópénzt vittek el. — Dr. Eszes 

István orvos lakásán is betörést kíséreltek meg.
ban lesrófolva állt a kézi pénztár, ben­
ne összegyűjtve az elsején esedékes ki-

A hírhedt Bolha András és a tra­
fikbetörők elfogatása után következett 
nyugalmat vasárnap hajnalban újabb 
hármas betörés zavarta meg. Álkulcsos 
betörők egymásután felnyitották a Ha- 
rucker ucca 17. szám alatti Havas-féle 
gyógyszertárat, a Bartha János ucca 
16. szám alatti Kardos-féle gépraktárt 
és Polgár Sándor bőrkereskedő Ha ni­
cker ucca 9. szám alatti üzlethelyisé­
gét. Az első helyről mintegy 3000 pen­
gő készpénzt és ékszereket, mig Kardos 
Pétertől és Polgár Sándortól csak ki­
sebb összegű váltópénzt vittek el a be­
törők. Ugyanezen éjjel betörést kísé­
reltek meg dr. Eszes István Rákóczi 
Ferenc ucca 63. szám alatti lakásán is, 
innen azonban semmit sem vittek el 

Úgy a Havas - gyógyszertárbeli, 
mint a többi betörést is különös és 
megfoghatatlan módon hajtották vég 
re. A rendőrség Deák Viktor rendőr 
kapitány vezetésével hétfőn délelőtt 
mindhárom betörés színhelyén hely színi 
szemlét tartott a károsultaknál a betö­
rés körülményei felől.

Álkulccsai három szobán 
át a laboratóriumba.

Havas Józsefék szombat este nem 
tartózkodtak otthon. A patika ezen az 
éjjelen épen ügyeletét tartott s éjjeli t

gyógyszertár-
egyik

óráig Kurz Gyula gyógyszerész ott tar­
tózkodott a helyiségben Ezen idő alatt ; 
semmi gyanús nem történt. j

Havasik éjjel fél t órakor tér- | 
lek haza, Kurz Gyula azután eltávozott \ 
> Havas Józsefék nyugovóra tértek. Ez- j 
után történt a betörés.

Mint másnap megállapították, a j 
tettes a Farkas Mihály uccai vasrácsos , 
kerítésen át jutott a házba. A folyosón 
végigmenve, álkulccsal felnyitotta az 
előszoba ajtaját, oda bejutva, ugyan­
csak álkulccsal kinyitotta az uccai szo­
ba ajtaját, majd a kis nappali szobán 
át bejutott a gyógyszertárhelyiségbe, 
innen pedig a laboratóriumba.

A laboratórium asztalán egv sarok-

í
adásokra mintegy 2Ó00 pengő készpénz 
és ezenkix ü! többféle ékszer. Megállapí­
tották, hogv a betörő először íelfeszi- 
tette a páncél kazettát, majd kiemelve 
belőle az értékeket, a rögzítő csavaro­
tokat kiszedte s azután magához vette 
az üres kazettát is.

A betörő azután a 
helyiségbe ment. Itt feltörte az 
fiókot, abban azonban semmi értéket 
nem talált. A másik fiók, amelyben az 
aprópénz volt, nyitva állt. innen ki is 
szedte a tettes az ott talált mintegy 80 
--90 pengő váltópénzt. Különös, hogy 
a nyitott fiókban voltak az összes fió­
kok kulcsai, a betörő mégis felfeszi- 
tette a közvetlenül mellette lévő zárt 
I iókokat.

A betörő azután a gyógyszertár­
helyiség melletti uriszobába ment, ott 
Hz egyik fotelról leszedte a huzatot, 
nyilván ebbe csomagolta a páncélkazet­
tát. Az uriszobában az egyik fotel pár­
nán férficipőtől eredő ]Hírős lábnyo­
mot találtak. A tettes sem gyógyszert,

! sem piperecikket nem vitt el a helyi- 
I ségből.
i A betörő hallatlan óvatosságára 
I vall. hogy a gyógyszertár tulajdonosa 

ott aludt közvetlenül az előszoba mel- 
I letti hálószobában és semmit sem vett 
i őszre abból, hogy a betörő az előszoba 
I ajtaját kinyitotta s az egész lakáson 

végigment.
Másnap azután az összes ajtókat 

nyitva találták s Így fedezték fel a be­
törést. Sajátságos, hogy az ajtók kul­
csai mind belülről benne voltak a zár­
ban.

Havas József kára felül van a há­
lómé zer pengőn.

Betörés a Kardos-féle 
gépraktárba.

Kardos Péternek a Bartha János 
ucca 16. szánni Ugrai-féle házban van 
a gépraktára. A háznak a Nagygörgős

uccai fronton van a kapuja. Megálla­
pították, hogy a betörő a lépcsőházba 
nyíló kaput álkulccsal felnyitotta s igv 
jutott be a bérházba.

A raktárnak a szűk udvarra nyílik 
egyik ajtaja, amely páncéllakattal volt 
lezárva, azonkívül az ajtó kulccsal is 
he volt zárva. A betörőn páncéllakatot 
szintén álkulccsal nyitotta ki, majd az 
ajtó zárját nyitotta ki s bejutott a gép­
raktárba.

A helyiség belső sarkában deszka- 
fallal elrekesztve van a kis irodahelyi­
ség. Ennek az ajtója nyitva volt. A be­
törő ugyancsak álkulccsal felnyitotta az 
íróasztal fiókját s a benne talált 15 
pengő papírpénzt és mintegy 25 pengő 
aprópénzt kivette. Az ott lévő taka­
rékpénztári könyvekhez és váltókhoz 
nem nyúlt. Ugyancsak érintetlenül 
hagyta az irodában lévő Wert heim - 
kasszát is. A betörő azon az utón tá­
vozott, amerre jött s magával vitte az 
udvari ajtó lakatját is.

A betörésnek akaratlan szemtanúja 
volt a raktár melletti konyhában alvó 
cselédlány. Az ajtónyitásra felébredt s 
látta, hogy egy alak zseblámpával a 
kezében átmegy a raktárhelyiségen s 
becsukja maga mögött az ajtót. Ekkor 
távozott a betörő. A cseléd azt gondol­
ta, hogy a tulajdonos jár a géprak­
tárban s ezzel napirendre térve a do­
log felett, nyugodtan tovább aludt. Pe­
dig ha a felső lakásba szolgáló csen­
gő gombját megnyomja, talán egészen 
más fordulatot vesz a dolog.

A betörést itt is csak másnap dél­
ben vették észre, amikor kihúzva az 
Íróasztal fiókját, a pénzes tányérokat 
üresen találták.

Hárompengős betörés.
Ugyanezen éjjel betörtek Polgár 

Sándor Harucker uccai bőrkereskedé­
sébe is. A ház kapuja éjszaka nyitva 
volt s igy nem lehetett pontosan meg­
állapítani, hogy a betörő a nyitott ka­
pun jutott-c be az udvarba, vagy pe­
dig a Horváth Mihály uccai deszka­
kerítésen át.

A betörő kivágta az üzlet udvari 
ajtajának üvegjét, azon át benyúlva, 
az ajtót záró két kapcsot elfordította 
s az ajtó máris nyitva volt. A pénztár­
asztal fiókját itt is álkulccsal nyitotta 
fel, ott azonban három pengőnél töb­
bet nem talált. A pénzt magához vette 
s anélkül, hogv a zsúfolt raktárból bár­
mit is elvitt volna, az ismert utón tá­
vozott.

Betörési kísérlet a Deák 
Ferenc uccában.

Dr. Eszes István orvos Rákóczi 
Ferenc uccai házában is betörést kí­
séreltek meg vasárnapra virradó éj­
szaka. A házbeliek gyanús zajra éb­
redtek fel, amely az udvar felől jött. 
Felkeltek, kinéztek az udvarra s állító­
lag látták, hogy egy alak meglapul .1

A GAZDASÁGI BOLTBfln Kossnm-iér 5. Rovobáczhy Andor
szerezze beSaját érdekében

kérjen árajánlatot. drótkerítés
szükségletét

Szentes m
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diadalmaskodó nt 
j elcsendesednek. £
1 következett be. y 
j kezdett igazán fene 
í régi birák ellen 
i az el nem számola 

miatt. A helytartó^
I mában tartott víi 
! megyére. A vármeg 

ta fel az urasig®, 
ra indult vizsgálat 
nyert, amidőn a 
rendelet érkezett 
és újabb vizsgálati) 
kezelt.

Ilyen viszony! 
1816. év novemlx-l 
midőn is, mint all 
ja, közmegegyezés 
bíróvá Dunaháti 
küdtbiróvá pedig 1 
lasztatott.

Most azután 
következtek. A rl 
gát még mindig I 
is többre mentek. P 
és a helytartóéinál 
kálist, hogy a szej 
sait azért találja fej 
játszik velük és 
gróf Waldstein 
grófok gyámja, al 
ta hivatalából. HisJ 
Most már sorra 1 
többi tisztek, a I 
ezek ellen emekel 
vádakat. Az urasai 
verecltek a fuvaréi 
mészetben lerovanl 
gok, valamint a -j

m

Ha jó és pl
akar, vásárolj

3dmbor
Minden nálam vásárol 
beli jótállást ad*-1 

régié"

Arczszépltés bárra e-j 
akkor sikeres és tok 
féle Zendus növényi 
Elmulasztja a szeplőt 
zamosabb haszná.atu 
rab ára 80 üli- hapl 
Vásártéri vitéz Vári
Eladó olcsón haszni 
Wolford vamW|
Eladó Nagyörvény! 
központhoz közel 1 
elcserélem. Ugyanon] 
nulónak felvétetik

Bocskay ucca 13.
gomblyukvarrógép1

Hátai ucca 7- sz-1 
lehet ugyanott.
Elveszett a Tyukpj 

j gős. Kéretik a Jjl 
i Bercsényi ucca --I 

Bákiutnénak adpj 
! Értesítem a tiszte-1 
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sötétben. Rákiáltottak, erre az alak fu­
tásnak eredt, átvetette magát a nagy­
kapun s az utcán át a sötétben eltűnt. 
Miután az üldözés céltalannak látszott, 
a házbeliek nyugovóra tértek.

Krétajel a redőny zárján.
A sorozatos betöréseket követő na­

pon még egy különös jelenséget fe­
deztek fel. Közvetlenül a Polgár-féle 
bőrkereskedés mellett van Szabó Imre 
papirkereskedő kis üzlete. Hétfőn reg­
gel nyitáskor észrevette a tulajdonos, 
hogy a lehúzott redőnynek mind a há­
rom zárján kettős párhuzamos kréta­
vonás van. Először nem kutatta a kü- 
lönös jelenség okát, csak később, mi­
kor a szomszédos üzletben már fel-

fedezték a betörést. Kezdett előtte gya­
nússá válni a dolog. Nem lehetetlen, 
hogy a jelet ijesztésül, vagy talán más’ 
célból, az ismeretlen betörők rajzolták 

I a redőny zárjára.
A nyomozás

teljes erővel indult meg másnap reg­
gel. A helyszíni vizsgálatok során nem 
sok adatot talált a rendőrség, de ta­
lált más olyan támpontot, amelynek 
folytán bizonyos irány felé terelődött a 
nyomozás. A feltevés eddig az, hogy 
a három betörést nem egy tettes kö­
vette el. Valószínű, hogy vásárosok kö­
zött kell keresni az álkulcsos betörőt. 
Azt remélik, hogy már ma bizonyos 
fordulat következik be a nyomozásban.

Papp Laci újabb diadala
A vasárnap esti birkózó verseny rész­

letes eredménye.
A Szentesi Munkás Testedző Klub 

által megszervezett vasárnap esti bir­
kózó verseny hosszú ideig feledhetetlen 
élménye lesz Szentes város sportked­
velő társadalmának. A színházterem­
ben tartott birkózó verseny iránt oly 
nagy volt az érdeklődés, hogy félórá­
val a verseny megkezdése előtt már 
megszüntették a jegykiadást. A tágas 
színházteremben minden talpalatnyi 
hely el volt foglalva. Izgatottan vitat­
kozó csoportok latolgatták a várható 
eredményeket. Különösen pedig arról 
esett a legtöbb szó, hogy sikerül-e 
Papp Lacinak legyőzni Keresztes La­
jost. akinek technikai tudása és ügyes­
sége már eddig is általános elismerés-

Március 31-ig a pénzügyi hatóságok is 
felmondhatják a tavalyi adókat

A városi adóhivatal által minap 
közzétett hirdetmény szerint azok az 
adózók, akiknek múlt évi általános ke­
reseti- és jövedelemadó alapja egyen­
ként a 6—ó ezer pengőt, vagyonadó­
alapja pedig a 150 ezer pengőt el nem 
érte, a mai nap folyamán szabálysze­
rű adóvallomás benyújtása mellett kér­
vényt intézhetnek még a szentesi kir. 
adóhivatalhoz a múlt évre megállapított 
általános kereseti-, valamint jövedelem- 
és vagyonadó lecsökkentése tárgyában.

Az idevonatkozó részletes tudniva­
lókat annak idején már ismertettük. Ez 
alkalommal tehát csak arra hívjuk fel 
az érdekelt kisadózók figyelmét, hogy 
a szóbanforgó ügyben a városi adóhi­
vatal készséggel megadja a kért felvilá­
gosításokat és ugyanitt beszerezhetők 
az adólecsökkcntési kérvényhez mellék­
lendő vallomási ivek is.

Az érdekeltek figyelmébe ajánljuk 
ezzel kapcsolatban, hogy maguk a pénz 
ügyi hatóságok is felmondhatják a ta­
valyi adókat és uj vallomási iv benyúj­
tására kötelezhetik az adózókat.

Ezt a felmondási eljárást a pénz­
ügyi hatóságoknak csak akkor szabad 
meginditaniok, ha a rendelkezésükre 
álló adatok szerint az ill- tö adózó jö­
vedelme legalább 20 százalékkal túlha­
ladja az elmúlt évi adóztatás alapjául 
szolgáló jövedelmet. A pénzügyminisz­
ternek minap megjelent és főbb voná­
sokban általunk is közölt rendeleté nyo­
matékosan külön utasítja a pénzügyi 
hatóságokat, hogy a műit évről válto­
zatlanul áthozott megrögzött jövedelem- 
és vagyonadóalapoknak újbóli megálla­
pítását csak nagyon óvatosan és csak 
abban az esetben vegyék tervbe, ha e 
célra határozott kivetési adatok álla­
nak rendelkezésükre. A pénzügyminisz­
ter hozzáfűzi, hogy egymagában az a 
körűimén)', hogy például az adózó ipa­
ri, kereskedelmi, vagy egyéb hasznot- 
hajtó foglalkozásnak a forgalma 20 

30 százalékkal emelkedett, az adó­
bevallás beadására való felhívásra es 
uj adókivetési eljárás megindítására 
nem szolgálhat indokul.

A szentesi kir. adóhivatal az. a óéi­
nak újból szándékolt kivetéséről az il­
lető adózókat a városi adóhivatal utján 
legkésőbb február 5-ig értesíti és egy­
úttal felszólítja őket, hogy szabálysze­

rűen kiállított adóbevallásukat legké­
sőbb február végéig a városi adóhiva­
talnál adják be. Ha azonban a pénz­
ügyi hatóságok utólag jutnak olyan a- 
dutok birtokába, amelyek alapján olyan 
kisadózónak adóalapját is fel kell emel­
ni, aki részére február 5-ig a felszólítás 
nem adatott ki, úgy ezt az adózót leg­
később március végéig kell felszólita- 
niok, hogy szabályszerűen kiállított be­
vallását a felhívás kézbesítésének nap­
ját követő 15 napon belül adja be.

Március 31-ike után ilyen felhívást 
már egyáltalán nem szabad kibocsáta­
ni. Ez időponton túl tehát az a kisadó­
zó, aki a maga részéről nem kérte ta­
valyi adóinak újbóli megállapítását és 
a kincstártól sem kapott felszólítást uj 
adóbevallás adására, véglegesen tudni 
fogja, hogy tavalyi adói az 1928. évre 
vonatkozóan is változatlanul megma­
radtak-e, vagy sem.

növendék állatok etetésénél hasz­
náljon FUTOR szénsavas takar- 
mánymeszet. Csont fejlődését elő- 
segi i, hizlalásnál nagyobb száza­
lékban értékesíti a takarmányt, 
Baromfinál emeli a tojáshozamot.

gyógyszertárában, Kosjuth u. (Vásártér)

FUTOR

SZENTES-BUDAPEST
közfitt és vissza

Értekezni lehet Kossuth-u. 20

Külön megbízást 8 óra

Olcsó.

Gazdasági s.

x Gábor Miklós banküzlete Budapest, 
V., Zoltán ucca 18. sz. szerez legolcsóbban 
törleszéses, 1—5 éves és buza-kölcsönöket. j
Írja meg kölcsönigényét és ingatlanának nagy­
ságát, azonnali díjmentes választ kap.
Rongyot — inosottat kisebb-nagyobb 
mennyiségben vesz lapunk kiadóhiva­
tala. —

sei találkozott a világ összes birkózói 
r körében.

A sok találgatásra Papp Laci adta 
: meg a feleletet. Huszonnyolc percnyi 
i nehéz küzdelem után két vállra fektet- 
j te a párduc ügyességű Keresztes La- 
i jóst, aki káprázatos támadó és védc- 
j kező módszerével többizben is kiérde- 
I melle a közönség lelkes tetszésnyilváni- 
j tását.

A verseny egyébként minden te­
kintetben fényesen sikerűit. A szentesi 

i birkózók elég jól megállották helyüket 
j a Szegedi Atlétikai Klub ós az Oros- 
j házi Munkás Testedző Klub csapatai- 
i val szemben. Ha az eddigi arányban 

tovább fejlődnek, céltudatos munkájuk­
kal bizton felküzdik magukat a vidék 

I legjobb birkózói közé.
A mérkőzés megkezdése előtt me- 

I legen ünnepelte a közönség Papp La- 
! rit, aki az olimpiászról és a sport je­

lentőségéről tartott érdekes előadást. 
Ezután bemutatták a birkózókat. Majd 
súlycsoportonként megindult a küzde­
lem.

A verseny részletes eredménye a 
következő:

Légsuly: I. Futó (Szeged),. 11. Ka- 
liska Szentes), 111. S irkadi (Szentes .

Pehelysúly: I. Fehér (Szeged , II 
Nagy .Orosháza). III. Batik Szentes .

Könnyüsuly: 1. Germán Szeged, 
11. Czuczi (Szentes), III. Kovács Szen­
tes .

Kisközépsuly: I. Dobó (Szeged:, 
11. Kispál (Szentes), 111. \';b Szentes).

Nagyközépsuiy: I. Gál Szeged), 
11. Hatos Orosháza — Ebben a súly­
csoportban Szentes nem indult.

Versenyen kívül mérkőzött Papp 
Laci és Keresztes Lajos. A 28-ik perc­
ben Papp Laci tussolta Keresztest.

A szűnni nem akaró lelkes tetszés­
nyilvánítás lecsillapulta után dr. Lakos

ftflDClÍDrtl.áCL V Aki szépsége ápolására, vagy 
KlAUnr viliiéi • annak megtartására súlyt helyez 
az „SZENT-ANNA" Arctinomitó Szappant használjon. Rövid 
használat után bársonysimává teszi az arcbőrt, ára 60 fillér
dzárólag a Kisérl-Patihában kapható.

32 miér
fílszerüzletében 
Nagyörvény u. 104Engelmann Maiéin

ÓT;.
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I Jó bor és pálinka a Szeszfőzdénél I
I________________ literenként Is kapható._________________I
István városi főjegyző osztotta ki a di­
jakat a nyertesek között. Az I. clij nagy 
ezüst, a 11. dij nagy bronz, a 111. dij 
pedig kis bronz érem volt. Papp Laci­
nak egy ezüst likőrös készletet, Keresz­
tes Lajosnak pedig egy arany óraláncot 
nyújtott át tiszteletdijképen a vendég­
látó SzMTK.

A szeged szentesi mérkőzést Tus­
nádi, a szentes—orosházi mérkőzést pe­
dig I* ehér Lajos, a Délmagyarországi 
Birkózó Szövetség előadója vezette, aki 
kilátásba helyezte, hogy a délmagyar­
országi birkozóversenyt Szentesen tart­
ják meg.

A díjkiosztás végeztével társas va­
csora volt a Petőfiben. A vendégek éj­
jel i órakor utaztak el Szentesről.

Veszélyezteti a közegészségügyet a 
berekháti putritelep

— A szegényügyl bizottság ülése

nagyarányú akció az írás-olvasás 
tudásának terjesztésire
Csongrádvármegye területén mű­

ködő 1 skolánkivíili Népművelési Bi­
zottság által rendelkezésünkre bocsá­
tott adatok szerint a vármegyében a 
népművelés hatalmas fejlődésnek in­
dult.

Hogy ez a munka az eddiginél is
eredményesebb legyen, az alispán fel­
hívta a rendezett tanácsú városok pol­
gármestereit. valamint a járási főszol- 
gabirakat, hogy hatóságuk területén 
az iskolánkivüli népművelést kísérjék 
figyelemmel és saját hatáskörükben is 
kövessenek el mindent a siker érde­
kében.

Különös nyomatékkai hívta fel az 
alispán a hatóságok figyelmét az irás 
és olvasás tudását terjesztő tanfolya­
mok felállítására. Az idő előrehaladott 
voltánál fogva uj tanfolyamokat meg­
szervezni ezen a télen már nem lehet. 
Súlyt helyez azonban arra, hogy a jövő 
télen mindenhol teljes erővel induljon 
meg az Írástudatlanok oktatása.

Az alispán elsősorban az analfabé­
ta levente tanfolyamok felállítására fek­
teti a fősülyt. Be kívánja venni azon­
ban ezekbe a tanfolyamokba a többi 
idősebb Írástudatlanokat is.

Szentes város szegényügyi bizott 
ságának tegnap délelőtti ülésén kimerí­
tően foglalkoztak azzal a jelentéssel, 
amelyet a közsegélyezettek lakásain 
tartott helyszíni vizsgálat alapján ter­
jesztettek a bizottság elé.

A jelentés, — melyet Horváth fenő 
a szegényügyi bizottság elnöke, vala­
mint Wolff Károly közgyám és Szé­
kely János bizottsági tag Írtak alá, — 
lelkiismeretes gondossággal foglalkozik 
a közsegélyezettek jelenlegi helyzetével 
Nem áll meg azonban tisztán csak a 
puszta tények felsorolásánál, hanem ja­
vaslatokat is terjeszt a tanács elé az irt­
ott tapasztalt bajok és hiányok orvos­
lása érdekében.

A köz szempontjából igen figye­
lemreméltó, hogy a berekháti putrik­
ban elhelyezett közsegélyezettek álla­

potának megvizsgálása során több o- 
lyan jelenséget észleltek, amelyek ható­
sági intézkedést tesznek szükségessé.

A putrik tisztátalanok, szellőződé­
nek, miáltal nemcsak a benne lakók

egészségét, de a közegészségügyet is 
veszelyeztetik. Általában az egész putri­
telep a, legveszedelmesebb terjesztője a 
betegségeknek. Környéke tele van bű­
zös, rothadó hulladékokkal, aminek el­
tüntetése végett mielőbb megfelelő e- 
mésztő gödröket kell építeni.

Érdekes, hogy a Berekháton járt 
hármas bizottság a putrik kötelező szel­
lőztetését is el kívánja rendeltetni. A 
hatóság kötelessége volna az ez ügy­
ben kiadandó rendszabály ellenőrzése, 
a tisztátalan putrilakók felelősségrevo- 
nása, végső tokon pedig a putrik le­
bontása.

Megértő humanitással tárgyalta k 
ezzel kapcsolatban a szegénvügyi bi­
zottság több közsegélyezett kérelmét. 
A csaladokhoz kihelyezett egyes sze­
gény emberek tartási költségét a kül­
ső körülmények tekintetbevételével fel­
emelteti. Némelyeknek fehérnemű ki­
utalását javasolta. De olyanok is van­
nak, akiknek korházi kezelését fogja 
lehetővé tenni a varos gondoskodása.

Szörnyű ongyilíosság tíizzo! Egy szép napon...

Közkívánatra Ismét Szén- 
tes közönségét szórakoz­
tatja a budapesti Angol 

Park kedvenc
Rőí zenekara

január 2-ától a

Egy életunt kocsis magára zárta és 
gyújtotta az istállót s szénné égett.

Tatárszentgyörgv határában lévő 
Baracspusztán Juhász Mihály tanyáján 
szörnyű módon végzett magával Tor­
mási József 44 éves kocsis.

A napokban este 8 -9 óra tájban 
a tanyán tűz ütött ki. Juhászék távol 
voltak s kisleányuk vette észre, hogy 
ég az istálló. Felverte a szomszédokat, 
akik azonban az istállóba nem tudtak 
behatolni, mert az belülről be volt zár­
va. Mire sikerült az ajtót felfesziteni, 
az istálló belseje már lángokban volt s 
mentésről szó sem lehetett. Az istálló 
földig leégett. A romok közt megtalál­
ták a gazda két lovának elszenesedett 
részeit, majd a további kutatás után 
megdöbbentő leletre akadtak. Ott fe­
küdt szénné égve Tormási kocsis.

A vizsgálat megállapította, hogy a 
kocsis ki öngyilkossági szándékát 
előzőleg többször emlegette — magá­
ra zárta az ajtót, majd az istállót be­
lülről öngyilkossági szándékból felgyúj­
totta.

11Kisptpában 11

Számos látogatást kér
tisztelettel

Zsoldos Lajos
a „Kisplpa" vendéglőse.

Hirdessen lapunkban.

TRAFIK
bélyeg, fővárosi és helyi lapok, 
folyóiratok, füzetes regények foly 
tatása állandóan, egvébb dohányzó 
és 'vellékcikkek nagy választékban 
és olcsón kauhafó

Valkalndl a posta 
mellett.

\ idóki lapokban gyakran olvasunk 
ilyen kitételeket, amilyen egyik mis­
kolci laptársunk tegnapi számában áll, 
hogy azt mondja:

Egy szép napon D. János és neje 
brüsszeli magyar kereskedőpár arra 
ébredt, hogy megtakarított vagyonká­
jukat «élik el«.

Egy másik újság igy számol be 
holmi kis családi tragédiáról:

»Egy szép napon aztán rájött, hogy 
megcsalja a felesége ...«

A szép napok sorozatában ez se 
rossz: Egy szép napon az a meglepe­
tés érte, hogy keservesen összekujxar- 
gatott vagyonkája, melyet hadikölcsön- 
be fektetett, semmivé lett«.

A következő azonban már fedi a 
szép nap fogalmát:

»Egy szép napon« aztán felesége, 
kivel huszonkét év óta élt együtt — a 
faképnél hagyta«.

A szép napok legjavát azonban az 
a kis cikk adja, mely igy számol be 
egy tanyai véres esetről:

Egy szép napon aztán Go igya tö­
vig döfte a kifent konyhakést Kere­
kes István szivébe, aztán megborzadva 
szörnyű tettétől, az istállóba szaladt s 
felakasztotta magát.«

Egy szép napon«.

TERVEZ, ÉPÍT
D. SZABÓ LA30S

kőműves mester
Pataki-zug 3. Kérjen költségvetést, w
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NAPIHIREK
TÁJÉKOZTATÓ.

Kedd, január 31. Rom. kath.: Noúaskúi 
P. Protestáns: Virgiiia. Nap kél: 7.30 
órakor, nyugszik: 4.58 órakor. — Hold kei: 
11.53 órakor, nyugszik: 2.20 órakor.

Időjárás: Fagypont körül hőmérséklet­
tel, sok helyütt havazás, csak délén csapa­
dék.

— Halálozás. Bük Herman dr. ügyvéd, 
Csongrád vármegye törvényhatóságának és 
közigazgatási bizottságának, valaminl Csong­
rád r. t. város képviselőtestületének tagja éle­
tének 66-ik évében hosszas szenvedés után 
folyó hó 28-án elhunyt. Földi maradványait 
folyó hó 30-án helyezték örök nyugalomra 
a csongrádi izr. temetőben. Bük Herman dr. 
régi, munkás tagja volt a vármegye és Cson­
grád város közéletének, önzetlen tevékeny­
ségével nagy rokonszenvnek örvendett. Ha­
lálhírét fájdalommal fogadták a közéleti mun­
kásságát ismerő és méltányló szentesi pol­
gárok is.

— Iparosok köszöneté Bugyi Antalnak.
A Szentesi Ipartestület megbízásából Halász 
józsef elnök vezetése mellett küldöttség tisz­
telgett vasárnap délelőtt Bugyi Antal kor- 
mányfőtanácsosnát. A küldöttség élén Ha­
lász József elnök hallás köszönetét mondott 
a szentesi iparostársad alom nevében Bugyi 
Antalnak azért a támogatásért, amit képvi­
selősége alatt az iparosok érdekében kifej­
tett. Bugyi Antal válaszában hangsúlyozta, 
hogy csak kötelességét teljesítette, amidőn 
az iparosok érdekeit felkarolta. A volt kép­
viselő ezután még hosszabb ideig elbeszélge­
tett a küldöttség tagjaival.

— A derekegyházi kimaradt földigény­
lők elhelyezése. A múlt év jutius 22-én egy 
tárgyalás alkalmával a tárgyaló bizottság úgy 
határozott, hogy azok a törpe- és kisbir­
tokosok, akik a derekegyházi ingatlanból nem 
nyerlek kielégítést, a Sváb-féle külsőecscri 
és pankotai földekből keli kielégíteni. A föld- 
igénylők akkor nem fogadták el ezt a megi- 
oldást s azt hozták fel kifogásult, hogy a 
föld silány. Skultéty István kiküldött bíró 
pontos névsort állított össze a kimaradt föld- 
igénylőkről s a névsort megküldte a város­
nak. Ezeket a földigénylőket most megidézték 
a gazdasági tanácsnokhoz s egyenként fel 
lesznek szólítva, hogy elfogadják-e a Sváb­
féle parcellákat, vagy lemondások folytán 
megüresedett derekegyházi parcellákból ké­
rik a kielégítést. Azoknak is meg keli majd 
jelenni a gazdasági hivatalban, akik vég­
leg visszalépnek a föld igénylést öl.

Országos vásár lesz Mohácson feb­
ruár 20-án.

— Az első kéményseprő kerület sorsa.
Berényi János és társai k ém v ny se pr őm es terek 
közös beadványt intézték az alispánhoz, a- 
melyben kérik, hogy a megüresedett első ké­
ményseprő-kerületet csatolják hozzá a töb­
bi munkakerülethez. Az alispán a kérvényt 
felvilágosító jelentéstétel végett beküldte a 
városhoz.

— Lemondott iparáról egy évre Sza­
tócs Mihály Nagyörvény ucca 47. szám alatt 
lakó férfiszabó.

— Megszűnt a sertéspestis Kunszent-
m ár Ionban mint azt most hivatalosam jelen­
tették.

— Lohnst akarnak árulni Szentesen, lij. 
Konkoly István csongrádi lómészáros aján­
latot tett a városnak, hogy népkonyhák ré­
szére hajlandó volna lohnst szállítani.

— Fertőző betegségek a környéken. Ja­
nuár első felében Kunszentmártoniban 7 vör- 
heny, 1 tífusz, 2 fültőmirigylob, 4 súlyos tü- 
dőgümőkor, Cibakházán 1 himlő, 3 fültő­
mirigylob, 1 súlyos tüdőgiimőkor, Tiszakür- 
tön és Mesterszálláson 1 1 súlyos gumókor
megbetegedés fordult elő.

— Szeszesitalok kismértékben való áru­
sítására engedélyi nyert a szegedi pénzügy- 
igazgatóságtól Gulyás Lajos Soós ucca 16 
szám alatti vegyeskereskedő.

!
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x A gyomorfájás, gyomor nyomás, kor-
■ gás, rossz emésztés, fehér nyelv, kábultság,
1 fülzugás, halvány arcszin a természetes »Fe­

renc József« keserüviz használata általi él- 
mucik. Az orvosi világ a legnagyobb elis­
meréssel nyilatkozik a magyai Ferenc József 
vízről, mert hatása megbízható és rendkívül 
enyhe. Kapható gyógyszertárakban, drogé­
riákban és füszerüzMckben.

— Szivszélhüdésben meghalt egy öreg­
ember. Biró Mihály 78 eves Stammer Sán­
dor ucca 17. szám alatti lakos hirtelen meg­
halt. Az orvosi vizsgálat a halál okául sziv- 
szélhüdést állapított meg.

— Mellberugta a ló. Szűcs Imre 34 
j éves gazdasági cselédet Ibolya János Kaján 50. 

szám alatti tanyáján egy ló mellbe rúgta. 
A sérültet a tanyán gyógykezelik.

— 32 napi elzárás hadianyag tiltott 
tartásáért. A vásárban a detektívek elfogtak 
egy Dévánszki Dezső nevű egyént. Kide­
rült, hogy Dévánszkit a karcagi csendőr- 
őrs is keresi. Mikor megmotozták, egy hat­
lövetű katonai revolvert találtak nála, amely­
re fegyvertartási engedélye nem volt. A rend- 
őrbiró Dévánszkit. hadianyag tiltott tartása 
miatt 32 napi elzárásra ítélte. Dévánszki1 fe- 
lebbezett, de mivel se lakása, se foglalkozá­
sa nincs, előzetes letartóztatásba vetlek, fe~ 
lebbezését pedig soronkivül felterjesztették a 
kerülethez.

x A Szentesi Jótékony Nőegylet február 
hó 11-ik napján este 9 órai kezdettel ezidén 
is megrendezi a Kaszinó összes termeiben 
a szokásos Fehér-rózsaestélyét.

— Európába kevés a kukorica. Európába 
az idén jelentékenyen kevesebb kukorica ter­
mett, mint a szükséglet. Amerika pedig sa­
ját maga használja fel egész kukoricatermé­
sét: Európa hiányzó kkoricaszükségletct tel­
jes egészében Argentiniából kell fedezni. így 
az argentinjai kukoricatermésnek Európára va­
ló fontossága nagyon is nyilvánváló. Egyelőre 
körülbelül 50 százalékkal magasabb a kon­
tinentális kukorica ár, mint tavaly ilyenkor 
volt. Csakhogy ilyen áremelkedés mellett a 
hizlalás aligha kifizetődő. Tényleg, Német­
országból már hire jön, hogy a sertéshizla­
lási erősen korlátozzák.

x Újévi bevásárlása alkalmával ne dob- 
i ja ki pénzét mindenféle reklám áruért, mert 
I már most bevásárolhatja szükségletét a több 
I mint két évtized óta előnyösen ismert 
í Schwarcz Antal cégnél, ahol megbízható jó
■ árut és olcsóért vásárolhat. Menyasszonyi be­

vásárlásnál árkedvezmény.
— Egy porcellán — két napi fogház.

Demeter György szegvári legény ellen távi- 
• rórongaíás miatt azért emelt vádat az ügyész- 
! ség, mert abban lelte szórakozását, hogy a 
' vasúti töltés melletti táviróoszlopokon lévő 
I porcellánbabákat vette célba kődarabokkal.
' Ebbéli szórakozása közben négy vagy öt 
: porcelánt eltalált s ezek darabokra törve 
; hullottak a földre. Mikor felfedezték, hogy 
i ki veri a porcelánokat, eljárást indítottak 
; Demeter György eilen, aki csütörtökön dél­

előtt került a szegedi büntetőtörvényszék elé.
, A legény tagadta, hogy ilyen szórakozással! 
I töltötte volna az időt, a bíróság azonban a 
I tanúkihallgatásokból megállapította a táviró- 
i rongálást s ezért elitélte 8 napi fogházbün- 
j tetésre. Az Ítéletet úgy a vádlott, mint az 

ügyész megfclebbezelld.
A búzáért 29.50 pengőt fizettek a 

szentesi kereskedők a tegnapi napon.
x Zord téli Időben is kellemesen utaz­

hat Kiss Ferenc u) csukott bérautójában. Ele­
gáns, kényelmes és megbízható. Bármely 
időben megrendelhető a bérautó állomáson, 
vagy Andrássy ucca 2-a. szám alatt (Göbö­
lyös-ház).

x Plohn Áruházhoz nagyobbmeny- 
nyiségü selymek, grenadinok, báli kel­
lékek érkeztek. Legolcsóbban árusít­
ják.

Szerkesztésért és kiadásért felelős: 
VAJDA ERNŐ

Alulírottak mély fájdalomtól meg­
tört szívvel tudatjuk, hogy szeretett 
jó férjem, kedves testvérünk és a 
legjobb rokon

Szabó Sándor
nyugalmazott vasutas

munkás életének 73-ík, boldog há­
zasságának 49-ik évében kétheti 
súlyos szenvedés után f. hó 29-én 
este 7 órakor elhalálozott.

Drága hatottunk földi maradvá­
nyait f. hó 31-én délütán fél 3 
órakor fogjuk a református egyház 
szertartásai szeri ni a III., Villogó 
ucca 2-a. szám alllatti gyászháztól 
az alsó párti református temetőben 
örök nyugatomra helyezni.

Szentes, 1928. január hó 30.
Munka, szeretet és kötelességtu­

dás volt élete, emlékét örökké szi­
vünkbe zárjuk.

A gyászoló család.

Feuer Lajos
gabona és terménykereskedő 
Szentes, Rdfcóczl-tér 32. sz.
Telefon : 20. Telefon : 20.

Mindenféle

gabonát, lucernát
hnrlnnbnt tnbmaniitUüllüntill, lUnmayl

napraforgót
állandóan vásárol.

Tpnnpnif iipsf ps plzi

11.

Iliiciiycni vcuti cd cmIU.
LMKitűnő Morpí

nagyban és kicsinyben 
eladásra állandóan tart.

ii

INGYEN SEMMIT,
de

olcsó árban jó árut tophat 
SZÉPE 8HT9L ÜZLETÉBE«

ahol:
1 kg kockacukor kimérve . . . . P 138
1 kg kockacukor dobozban . . . . P 136
1 kg kristálycukor kimérve . . . P 1.30
1 kg sárvári teavaj..................... P 6.—
1 kg dióbél fehér feles.................P 5.—
1 kg nagysz.cmU lencse................ P 1.20
1 kg sárga borsó egészszeniü . . , P 1.30
1 liter 2 éves rizling bor . . . , P 1.10
1 liter 1925. évi tokaji bor . . . P 1.40
1 liter kisüsti szilvórium . . . . P 3.20
és minden egyéb áru is a legolcsób-í 

ban kapható. i

Eladó Tóth József ucca 35. számú ház. Ér­
tekezni lehet a fenti cim alatt. 643
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Zsoldos Gőzmalom Ipartelep és Kereskedelmi
Részvénytársaság

Gőzmalom: fiőzfürész:
kefeskedelmi őrlés, lisz- elsőrendű építési és asztalos- fe- 

tek eladása kicsinyben és nagyban nyőáruk. Bérvágás.

Kenyérgyár: Téglagyár:
fnSSÄtS Péksüter"ény, lisz- kézzel és géppel vert tégla és ese­

tek, darák, korpa eladás. répáruk, disz és idomtéglák. naeyj
£plTÉSI ANYAGOK: mész, cement, kőpor kicsinyben és nagyban.

1 : 5’ 77- : Telefonok : 72. VÍfÍROSI IR0D8
Br. Harucker ucca 16 

A Kenyérgyár épületében.

Cementárngyár:
cementapok, cementcsövek, ce- 

mentvályuk.

Tüzelőanyagok:
tűzifa, szén, koksz, kicsinyben és 

nagyban.

A vasúttal szemben.

Rádió műsor
Kedd, január 31. Budapest, 555.6

11 ■ Művész- és tánc'emezek.
9.30: Hírek, közgazdaság.

, 1: Időjárás és vizállásjeletités.
5: Hírek, közgazdaság, élelmiszeráraik.
3.30: Tündérvásár, meseóra
4.45: Pontos időjelzés, időjárás- és víz­

állásjelentés. Mozik műsora.
5: Kalmár Tibor és zenekarának hang­

versenye.
6.15: Természettudományi előadás. GáJ 

István felolvasása: A magyar földgáz kutatá­
sok gyakorlati és tudományos eredményei.

7: Rádió amatőr-posta.
B.15: Az Országos Postás Zene- es 

Kulturegyesület hangversenye. Közreműköd­
nek: Kolitay Gyula zongoraművész, Bartók 
Klári hegcdürnüvésztiő, D. Szerényi Magda 
hegedűművész nő, M. Ulrich Szöszy górd on- 
kamüvésznö.

10.10: Pontos időjelzés, hírek. Utána: 
Pertis Jenő és cigányzenekarának hangvív. 
senye.

Faszén
csomagolva és ömlesztve min­
den mennyiségben kapható

BESZÉDES fahBPBSkedűnóI
t-hol minden tüzelőanyag a 
legolcsóbban beszerezhető.
Minden rendelést házhoz szállítok.

Épület és bútorasztalos munhat
jégszekrények
olcsón és pontosan készíti:
Lengyel Isfvdniy Soós u 8(Jelenfi-ház.)

Szentes—Budapest
között

naponta hőzlehodik
gyors-teherautó
Érdeklődni lehet Nagyörvény­

utca 81 szám alatt.

TEMESVÁRT
és SZOLCSÁNYI

az Angol Magyar Bank bizományosai
Szentes, Rákóczi-tér 4. szám.
Telefon: 22. Telefon t 22.
HUZÁl és mindenfóle terményt a leg- 
■iHUUl magasabb napiáron veszünk

Morzsolt tengeri, S'a
korpa és darafélék a legolcsóbb napi 

áion kaphatók
1/iszofiÍElddéftnati árttédiifczniitau.

Házalókkal
ee tárgyalian.

mert épület-bádogos mun­
kát felelősség mellett

TALVAI ANTAL
bádogosmester készít.

Báró Harucker ncca 8. sz. o

Horváth László
foglalkozás közvetítő és

CSELÉDELHELYEZŐ
intézete által Bocskay-utca 18 sz. alatt 
lehet beszerezni az alant felsorolt jó és 

megbízható alkalmazottakat: 
Szakácsnők 
Házvezetőnők 
Szoptatós-dadák 
Szobalányok 
Mindenesek 
Betegápolok 
Bejárók 
Tyukásznék

. . . egyébb alkalmazottak
'i i'ndl1 az alkalmazottak egy havi fizetésének 10 százaléka. - A munkaadók 

5 százalékát fizetik, mely az elhelyezés alkal­
mával fizetendők.

Ipar munkások 
Sofőrök 
Bolti és irodai 

szolgák 
Kocs sok 
Udvarosok 
Gazdasági éve , 

cselédek

Vízvezeték szerelést,
fagymentes kutak szerelé­
sét és javítását, fürdőszoba 
berendezései et és kúttár­
saság! vezetékek javítását 
és szerelését jutányosán 

készítem

FÜSTI M. JÁNOS
kútfúró és szerelŐPicster 9

________ h Kisgörgős-utca 6 szám. 8

Takarmányburgonyo
mázsánként

P 7*50
Étkezési burgonyák, minden fajta leg­
olcsóbb naptáron kicsinyben és nagy­
ban. Fejes és savanyu káposzta leg- 

olcsóbran krpható
Pólya Lajosnál, Nyirí közön.

Telefon 85.

CséplűprniM
Motorok

4—6—8 lóerősek
magánjáró részek 

3—5—8—15 lóerősek 
benzin és nyersolajra

eladók 
uTiszamenti“ 0azd-és [p«idíu ; C 1 Keresk. Vállalat 
Rákóczi F.-utca 4*.____________ Telefon : 58

Estélyi ruhák
nagy választékban

Molná r-Á ruház
Kossuth-utca 8 szám.

Szegedi édesnemes paprikát
és szegedi tojásos házi tarhonyát
csaKi8 Schnitz «I vési,oi.
jón, a legjobb és a legolcsóbb bevá­
sárlási hely, minden fűszerárukra is a

Schultz üzlete a posta mellett.

Nyomatott az Alföldi

Lakodalmakra,
összejövetelekre és

disznótorokra
ti leímgaStku SZÓdaVÍZBÍ ÉS 
valódi málnagazőzí és TiszagyDngyií
gyártja a Szőke Szikvizgyár Soós u 5.

Veszélyes vÉdgátak meg­
erősítése vasbeton burkolat

találmányom világgá híresztelésére és

rl megw« társat keresel).
Kész terv, rajzokkal és költségvetéssel

Molnár János íS?
________Nyíri-utca 5. Szentes.________

Újság könyvnyomda és lapkiadó vál5STH5^jában Szenem

Esküvői alkalomra köpenyeket jutányos árért 
használatra kiadok. Cim: Lajtos ucca 24.
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